

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:237438-2020:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Sistemi diagnostici
2020/S 099-237438**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2020/S 097-231316)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Azienda ospedaliera San Camillo Forlanini

Indirizzo postale: Circonvallazione Gianicolense 87

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43

Codice postale: 00152

Paese: Italia

Persona di contatto: Area governo delle risorse strumentali — UOC Acquisizione beni e servizi

E-mail: benieservizi@scamilloforlanini.rm.it

Tel.: +39 0655552580

Fax: +39 0655552603

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.scamilloforlanini.rm.it/bandi-di-gara>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Gara a procedura aperta per la fornitura di sistemi macchina reattivi e reattivi per sequenziamento massivo parallelo (NGS), sequenziamento Sanger, Digital PCR, PCR real time, sequenziamento ad alta processività con tecnologia SBS

Numero di riferimento: Deliberazione di indizione n. 40 del 20/01/2020

II.1.2) Codice CPV principale

33124110

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Sistemi macchina reattivi e reattivi per sequenziamento massivo parallelo (NGS), sequenziamento Sanger, Digital PCR, PCR real time, sequenziamento ad alta processività con tecnologia SBS.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

19/05/2020

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2020/S 097-231316](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: V.2.4)

Lotto n.: Lotto 1 sub lotto 1

Punto in cui si trova il testo da modificare: Informazione sul valore del contratto d'appalto/lotto (IVA esclusa) anziché:

1 239 705,06 EUR

leggi:

1 019 459,94 EUR

Numero della sezione: V.2.4)

Lotto n.: Lotto 2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Informazione sul valore del contratto d'appalto/lotto (IVA esclusa) anziché:

1 019 459,94 EUR

leggi:

1 239 705,06 EUR

VII.2) **Altre informazioni complementari:**